Aapvm gonosiHuTesibHble
KYpCbl 1 NoAapKu Npu onsiate
nakeToB

YpoBeHb B2

Hemeukumn
no cneunanbHOCTAM

lNpenoaaBaTenb N3 Poccun @ 1 mecsay y4yacTus B pa3roBopHbIX

1 ypok (45 muH) = 1 500 P
noypo4Hasa onnata

JononHuTenbHble ypokn 6ecniaTHo

\\e\\a‘-
Maxket «VIP»

100 ypokos no 45 muH. 1 ypok=1150 P
115 000 2 BMecTo 150 000 P (3xoHomuTe 35 000 P)

2 noaapka Ha Bbl6op:
* MpakTnyecknit Buaeokypc «Mpodpu»
8 BnaeoypoKkoB rno 60 MuH.
* OHnaiiH 6ubnmnoTeka Kypca
 I'pynnosoii kypc B2.1 unu B2.2 B npssimom adupe
* Bupeokypc «bonbLuoi FpammaTtuyeckuii IHTeHcuB»
* PasroBopHbIi Kypc 8 ypokoB no 60 MyH.

* Bupeoreka Ha HemeLLKOM

MakeT «Ton»

25 ypokoB 1o 45 MmuH. 1 ypok =1250¥9
31250 P BmecTto 37 500 P (3xoHOMMTE 6 250 P)

1 noaapok Ha Bbl6op:

* MpakTnuecknii Buaeokypc «Mpodu»
8 BnAeoypokos rno 60 MuH.

* OHnaniH 6ubnmnoTteka Kypca

* Bupeokypc B2.1 nnn B2.2

* Bupgeoreka Ha HeMeLLKOM

Kny6ax 6ecnnaTtHo*
*Kpome nakeTta «CTaHAapT»

pe\w\"‘e“mem

\

NakeT «Mpemuym»

40 ypokoB o 45 MuH. 1 ypok = 1200 £
48 000 2 BmecT0 60 000 P (3xoHOMUTE 12 000 P)

1 nopapok Ha Bbi6op:
* MpakTnyecknit Buaeokypc «Mpodpu»
8 BnAeoypokos rno 60 MuH.
* OHnaiiH 6ubnmnoTeka Kypca
 I'pynnosoii kypc B2.1 unu B2.2 B npssimom adupe
* Bupeokypc «bonbLuoi FpammaTtuyeckuii IHTeHcuB»

* BI/IAEOTEKa Ha HeMeLKOM

MakeT «CTaHAapT»

10 ypokos no 45 MuH. 1 ypok = 1300 P
13 000 P BmecTo 15 000 P (3koHOMuUTE 2 000 P)

1 noaapok Ha Bbl6op:

* MpakTnuecknii Bupaeokypc «Mpodu»
8 B1AeoypoKoB rno 60 MuH.

* OHnaiiH 6ubnuoTteka Kypca

* Bupeoreka Ha HeMeLKOM



Aapvm gonosiHuTesibHble
KYpCbl 1 NoAapKu Npu onsiate
nakeToB

YpoBeHb B2

Hemeuxkum
no cneunanbHOCTAM

lNpenoaasaTenb N3 Poccun @ 1 mecsay y4yacTus B pa3roBopHbIX

1 ypok (60 muH) = 1 800 P
noypoyHasa onnata

JononHuTenbHble ypokn 6ecniaTHo

\\e\\a‘-
Maxket «VIP»

100 ypokos no 60 MuH. 1 ypok = 1350 P
135000 2 BMecTo 180 000 P (3xoHomuTe 45 000 P)

2 noaapka Ha Bbl6op:
* MpakTnyecknit Buaeokypc «Mpodpu»
8 BnaeoypoKkoB rno 60 MuH.
* OHnaiiH 6ubnmnoTeka Kypca
 I'pynnosoii kypc B2.1 unu B2.2 B npssimom adupe
* Bupeokypc «bonbLuoi FpammaTtuyeckuii IHTeHcuB»
* PasroBopHbIi Kypc 8 ypokoB no 60 MyH.

* Bupeoreka Ha HemeLLKOM

MakeT «Ton»

25 ypokos no 60 MuH. 1 ypok = 14509
36 250 P BmecT0 45 000 P (3koHOMMTE 8 750 P)

1 noaapok Ha Bbl6op:

* MpakTnuecknii Buaeokypc «Mpodu»
8 BnAeoypokos rno 60 MuH.

* OHnaniH 6ubnmnoTteka Kypca

* Bupeokypc B2.1 nnn B2.2

* Bupgeoreka Ha HeMeLLKOM

Kny6ax 6ecnnaTtHo*
*Kpome nakeTta «CTaHAapT»

pe\w\"‘e“mem

\

NakeT «Mpemuym»

40 ypokoB no 60 MuH. 1 ypok = 1400
56 000 P BmecTo 72 000 P (3xoHOMUTE 16 000 P)

1 nopapok Ha Bbi6op:
* MpakTnyecknit Buaeokypc «Mpodpu»
8 BnAeoypokos rno 60 MuH.
* OHnaiiH 6ubnmnoTeka Kypca
 I'pynnosoii kypc B2.1 unu B2.2 B npssimom adupe
* Bupeokypc «bonbLuoi FpammaTtuyeckuii IHTeHcuB»

* BI/IAEOTEKa Ha HeMeLKOM

MakeT «CTaHAapT»

10 ypokos no 60 MuH. 1 ypok = 1600 P
16 000 P BmecTo 18 000 P (3koHOMMUTE 2 000 P)

1 noaapok Ha Bbl6op:

* MpakTnuecknii Bupaeokypc «Mpodu»
8 B1AeoypoKoB rno 60 MuH.

* OHnaiiH 6ubnuoTteka Kypca

* Bupeoreka Ha HeMeLKOM



Aapvm gonosiHuTesibHble
KYpCbl 1 NoAapKu Npu onsiate
nakeToB

YpoBeHb B2

Hemeuxkum
no cneunanbHOCTAM

lNpenoaaBaTenb N3 lfepmaHuun @ 1 mecsay y4yacTus B pa3roBopHbIX

1 ypok (45 mnH) = 2 300 P
noypo4Hasa onnata

JononHuTenbHble ypokn 6ecniaTHo

\\e\\a‘-
Maxket «VIP»

100 ypokos no 45 muH. 1 ypok = 1850
185 000 £ BMecTo 230 000 P (3xoHomuTe 45 000 P)

2 noaapka Ha Bbl6op:
* MpakTnuecknii Buaeokypc «Mpodu»
8 BnaeoypoKkoB rno 60 MuH.
* OHnaiiH 6n6nnoTeKa ypoBHs
 I'pynnosoii kypc B2.1 unu B2.2 B npssimom adupe
* Bupeokypc «bonbLuoi FpammaTtuyeckuii IHTeHcuB»
* PasroBopHbIi Kypc 8 ypokoB no 60 MyH.

* Bupeoreka Ha HemeLLKOM

MakeT «Ton»

25 ypokoB no 45 muH. 1 ypok =2 000 #
50 000 P BmecTo 57 500 P (3xoHOMuUTE 7 500 P)

1 nopapok Ha Bbi6op:

* MpakTnuecknii Buaeokypc «Mpodu»
8 BnAeoypokos rno 60 MuH.

* OHnaiiH 6n6nnoTeka ypoBHs

* Bupeokypc B2.1 nnn B2.2

* Bupgeoreka Ha HeMeLLKOM

Kny6ax 6ecnnaTtHo*
*Kpome nakeTta «CTaHAapT»

pe\w\"‘e“mem

\

NakeT «Mpemuym»

40 ypokoB o 45 MuH. 1 ypok = 1900
76 000 P BMecT0 92 000 P (3xoHOMMTE 16 000 P)

1 nopapok Ha Bbi6op:
* MpakTnuecknii Buaeokypc «Mpodu»
8 BnAeoypokos rno 60 MuH.
* OHnaiiH 6n6nnoTeka ypoBHs
 I'pynnosoii kypc B2.1 unu B2.2 B npssimom adupe
* Bupeokypc «bonbLuoi FpammaTtuyeckuii IHTeHcuB»

* BI/IAEOTEKa Ha HeMeLKOM

MakeT «CTaHAapT»

10 ypokos no 45 MuH. 1 ypok =2 100 P
21000 P BmecTo 23 000 P (3koHOMMTE 2 000 P)

1 nopapok Ha Bbl6op:

* MpakTnuecknii Bupaeokypc «Mpodu»
8 B1AeoypoKoB rno 60 MuH.

* OHnaiiH 6n6nnoTeka ypoBHs

* Bupeoreka Ha HeMeLKOM



Aapvm gonosiHuTesibHble
KYpCbl 1 NoAapKu Npu onsiate
nakeToB

lNpenoaaBaTenb N3 lfepmaHuun
1 ypok (60 muH) =2 900 P

noypo4Hasa onnata

JononHuTenbHble ypokn 6ecniaTHo

\\e\\a‘-

Maxket «VIP»

100 ypokos no 60 MuH. 1 ypok =2 200
220 000 P BmecTo 290 000 P (3xoHOMMTE 70 000 P)

2 noaapka Ha Bbl6op:
* MpakTnyecknit Buaeokypc «Mpodpu»
8 BnaeoypoKkoB rno 60 MuH.
* OHnaiiH 6ubnmnoTeka Kypca
 I'pynnosoii kypc B2.1 unu B2.2 B npssimom adupe
* Bupeokypc «bonbLuoi FpammaTtuyeckuii IHTeHcuB»
* PasroBopHbIi Kypc 8 ypokoB no 60 MyH.

* Bupeoreka Ha HemeLLKOM

MakeT «Ton»

25 ypokoBs no 60 MuH. 1 ypok =2 500 P
62 500 P BMecTo 72 500 P (3xoHOMumTe 10 000 )

1 noaapok Ha Bbl6op:

* MpakTnuecknii Buaeokypc «Mpodu»
8 BnAeoypokos rno 60 MuH.

* OHnaniH 6ubnmnoTteka Kypca

* Bupeokypc B2.1 nnn B2.2

* Bupgeoreka Ha HeMeLLKOM

YpoBeHb B2

Hemeukum
no cneunanbHOCTAM

@ 1 mecsay y4yacTus B pa3roBopHbIX

Kny6ax 6ecnnaTtHo*
*Kpome nakeTta «CTaHAapT»

frotonetiey

pexo
NakeT «Mpemuym»

40 ypokoB no 60 MuH. 1 ypok =2 300 £
92 000 P BmecTo 116 000 P (3xoHomUTE 24 000 P)

1 nopapok Ha Bbi6op:
* MpakTnyecknit Buaeokypc «Mpodpu»
8 BnAeoypokos rno 60 MuH.
* OHnaiiH 6ubnmnoTeka Kypca
 I'pynnosoii kypc B2.1 unu B2.2 B npssimom adupe
* Bupeokypc «bonbLuoi FpammaTtuyeckuii IHTeHcuB»

* BI/IAEOTEKa Ha HeMeLKOM

MakeT «CTaHAapT»

10 ypokos no 60 MuH. 1 ypok =2 600 P
26 000 P BmecT0 29 000 P (3koHOMMTE 3 000 P)

1 noaapok Ha Bbl6op:

* MpakTnuecknii Bupaeokypc «Mpodu»
8 B1AeoypoKoB rno 60 MuH.

* OHnaiiH 6ubnuoTteka Kypca

* Bupeoreka Ha HeMeLKOM



